小寒至,冷空气频繁来袭

■记者 徐玉霞

本报讯 上周六,"小寒"节气如约而至。小 寒带着一个"小"字,看似不足为虑,实则寒冷尤 甚。但今年的小寒却不走寻常路,阳光早早露 脸,午后最高温度升至14℃,算是冬季里体感相 对舒适的一天。

根据最新气象资料分析,本周总体仍以多云 或晴天气为主,空气较为干燥,冷空气虽说是小打 小闹,但活动依然频繁。周前期气温有所回升,最 低气温升至6℃,最高气温预计可达16℃;周中又 会有所回落,最低气温预计跌破0℃,最高气温也 减至个位数。另外,最近一段时间雨水依旧偏少, 今天高空槽配合着水汽,有一次弱降水过程。冷 空气和弱降水可以短时间提高空气质量,但"能力 有限",今晨能见度依旧较差。

俗话说:"小寒时处二三九,天寒地冻冷到 抖。"小寒一过,就进入"出门冰上走"的三九天 了。市气象部门提醒广大市民,未来一段时间冷 空气将经常来串场,请大家注意及时调节衣物,做 好防寒保暖工作,谨防感冒;多做肢体伸展运动, 促进新陈代谢,提高免疫力,增加抗病能力;除了 多饮温水之外,还应适量补充蛋白质及脂肪,如滋 补汤品、牛奶、酸奶、各类粥品,将水分"锁住"。

用热血汇聚爱的暖流

2023年,平湖近6000人次参与无偿献血

■记者 徐玉霞

本报讯 近日,记者从市献血管理服务中心 获悉,2023年度,我市无偿献血共计5953人次,采 血总量196万余毫升,同比分别增长3.98%和 5.19%,为我市中医院、第一人民医院等5家医院 提供临床供血(红细胞类)185万余毫升,同比增 长22.55%,做到了淡季不淡、旺季平衡,有力保障 了临床用血需求。

据市献血管理服务中心血源科科长张丽伟 介绍,目前,我市献血点为位于市第一人民医院 东侧的爱心献血屋,血站的献血车也会根据血液 紧张情况下到各镇街道。为进一步提升采供血 服务水平,更好保障血液供给稳定,近日,血站搬 迁到了市妇幼保健院新院。"我们采购了6台储存 血液的冰箱,还有空气净化机、低温操作台等,采 血室的面积更大了,能为献血者提供更加便捷舒 适的服务。"张丽伟说。

"我为人人,人人为我"。无偿献血不仅能传 递一份爱心,更能在献血者及其直系亲属(即父 母、配偶、子女)在需要临床用血时享受优惠用 血。根据《浙江省实施〈中华人民共和国献血法〉 办法》规定,献血400毫升以上,本人享受终身无 限量免费用血。其直系亲属5年之内可享受2倍 免费用血;5年之后,享受献血量等量用血。

"冬季,是我们血液库存最紧张的时候。"张丽 伟说,每到这个时候,他们都会组织举办无偿献血 团体活动,号召全市干部职工无偿献血。然而,仅 靠医务工作者、军人、机关事业单位进行团体献血 明显不够。市献血管理服务中心在此呼吁市民朋 友们:希望大家在工作、生活之余积极参与献血, 一次举手之劳就能拯救一个患者、温暖一个家 庭。市民有献血意愿的,可自行前往位于市第一 人民医院东侧的爱心献血屋,献血屋开放时间为 每周日至周四的上午9时至下午2时30分。

"平湖水岸交融游线" 入选省精品航线

(上接1版)

平湖水岸交融游线自2021年9月运营以来, 通过创新营销模式、丰富产品谱系,满足游客个 性化、多样化需求,引流市内外游客约380万人 次,共接待游客5万余人次。游线还为游客提供 了多种丰富的服务,不仅相继投运了画舫船、观 光船、商务船、餐饮船等多种船型,还结合沿线景 观特色、季节气候更替等元素,推出休闲、餐饮、 会议、婚礼等个性定制套餐。同时,改造提升东 湖驿站,划分休憩、休闲、阅读等功能区域,为游 客提供咨询购票服务等,实现旅游服务与旅游体 验的"精提升"

此外,游线还深挖平湖文化内涵,依托百年 遗存报本塔、江南厅堂莫氏庄园、当湖十局等人 文历史景点,讲好平湖故事,以水上视角展现古 韵与活力相融的城市景观新形象。

遗失声明

●平湖市新仓镇圆梦制衣厂遗失公章、财务专用章、 发票专用章以及"胡永梅"的法人章各一枚,声明作

YAOWEN

有人提供场地、有人赠送年货……

爱心年夜饭活动收到更多助力

■记者 钱澄蓉

本报讯 2024年"幸福的味 道"爱心年夜饭公益活动正在紧 锣密鼓筹备中。此前,活动已经 收到一些爱心企业和爱心个人 众筹的爱心款,这也被大家亲切 地称为"凑份子"。近期,活动又 有新进展,我们的"老朋友"—— 平湖市农产品展销配送有限公 司、市餐饮协会,再次送来爱的

活动启动后,市餐饮协会秘 书长骆汉飞第一时间关注,当明

确 2024年活动将再次采用年夜 2024年"幸福的味道"爱心年夜 价值,因此今年我们一如既往 行核实,符合条件且有意愿参与 饭的形式后,他立即在行业协会 群里发起了倡议。"因为各种原 因,过去两年我们协会在活动中 的参与感不强,大家都感觉有些 遗憾。"骆汉飞表示,而今年"爱 心年夜饭"再次开席,不少餐饮 店负责人都十分热情,表达了承 办的意愿,其中老平湖是首家响 应的餐饮店。

"平湖人吃年夜饭,还得是 店总经理许国勤给出的"承办

饭将在老平湖(南河头店)热闹

吃了年夜饭,还能带走一 份年货,一定能让低收入家庭 从年夜饭的餐桌"暖"到春节。 想到这一点,已连续两年参与 活动的平湖市农产品展销配送 有限公司再次报名,免费为活 动提供年货礼包,为参与活动 的低收入家庭送去一份心 老平湖'的味道。"老平湖餐饮 意。"之前的参与经历,让我们 看到了低收入家庭对活动的 理由",让人无法拒绝。故而, 认可与期盼,感受到了活动的

地选择支持。"平湖市农产品 展销配送有限公司总经理纪海 峰说,而今年的礼包具体会有 哪些年货,他们还在筹划,将 把大家最期待的、最有本地特 色的纳入其中

今年活动将邀请80户低收 入家庭代表参与,爱心年夜饭的 慰问对象,包括五保、孤寡、空巢、 残疾、大病等特殊家庭。目前,各 镇街道正在对慰问对象进行排 摸。"慰问对象名单,会由村社区 提供,再由我们镇级慈善分会进

的家庭,会提前接到爱心年夜饭 的邀约。"市慈善总会独山港分会 负责人李志芳说,从往年的情况 来看,大家对活动认可度较高,也 很期待今年的活动。本报将持续 报道此次活动的推进情况。

蒸興の和 平湖版

目前活动众筹通道仍在开 放中,希望更多的爱心企业、爱 心人士为活动助力。





"龙票"发行

新春临近,近日,《甲辰年》龙年生肖邮票发行,在市城南路邮政局集邮公司 内,前来购买的市民排起了长队。据了解,《甲辰年》生肖邮票1套2枚,邮票图案 名称分别为天龙行健、辰龙献瑞。

■摄影 王 强 方 芳

现场宣传点燃参军热情

平湖吹响征兵"集结号"

■记 者 林旭东 通讯员 朱海忠

本报讯 "我户籍不在这边 能参军吗?""有蛀牙影不影响参 军入伍?"……1月6日上午,在 我市举行的征兵宣传现场会 上,来自全市各镇街道的600多 名应征青年怀揣着满腔报国热 情和对部队的无限憧憬,仔细

准理工类大学生和备战打仗所 伟大的事。 需技能人才。

现场的火热也极大激发了 在场青年的参军热情。来自当 湖街道水洞埭社区的沈伊飞在 观看征兵宣传视频并听取国防 教育讲座后感到热血沸腾,对部 队的训练生活以及征兵政策有 了更深入的了解,对参军入伍有 本次征兵宣传活动主要针 多参军入伍上的细节问题。"沈 过18000元。 对大学毕业生,今年我市征兵依 伊飞说,经过这次征兵宣传活

根据往年的体检结果,视力 问题是应征青年参军路上的"拦 路虎",在这次征兵宣传活动上, 我市还特地邀请了第三方眼科 医生,为参加现场活动的全体应 征青年进行视力检测,在摸清应 征青年视力情况的同时让有参 军意向的适龄青年早做准备。 了更多的向往。"现场有乡镇专 值得一提的是,我市对入伍新兵 了解今年最新的征兵政策及征 武干部和民兵连长为我们做一 开展近视矫正手术给予一定的 对一的答疑解惑,为我解答了很 手术费用补助,原则上最高不超

旧以大学生为重点征集对象,突 动,让他对军队有了更深的感 工作启动以来,我市开展广泛 出各级各类毕业生征集,优先批 情,越来越觉得参军是一件光荣 的征兵宣传活动,除了专门的

征兵宣传现场会外,我市还通 过走访入户宣传,制作并传播 线上宣传手册等方式进行全方 位的宣传,切实将最新的征兵 政策送到每个应征青年手上, 在全市范围内形成良好的征兵 氛围,吸引鼓励更多的适龄青 年积极响应,选拔出最优秀的 适龄青年应征入伍。"我们还将 开展更广范的征兵宣传,将宣 传深入校园,深入到每户应征 青年家里,确保宣传到人,不漏 一人,进一步激发适龄青年的 自去年12月1日征兵报名 参军热情。"市征兵办相关负责 人说。

另外,记者从市征兵办获

悉,今年我市新兵入伍优惠政 策依旧十分丰厚,入伍新兵将 获得国家资助学费、义务兵家 庭优待金,全日制大学生还将 获得一次性奖励金。优惠政策 还对退役军人就业创业给予-定的优待,在学历提升上,优待 政策则对免试专升本、专项研 究生招生、免试读研、考研加分 等方面给予支持



创新提质勇争先 攻坚奋进谋跨越

(上接1版)

统建;全镇9个村村集体总收入 达5345万元,发放"股份+积分" 分红金额260万元……人民群众 的事,一直是潘加林心心念念的 大事。群众的难事、烦心事就是 他攻坚的"风向标",每年的民生 报表他最为关心。

单",潘加林表示,新一年将持续一小"方面,将启动康养服务中心 增进民生福祉,加快吴泾二期、 虹桥三期施工进度,吴泾三期开 服务中心,同时加大普惠性托位 工建设,并谋划启动吴泾四期; 供给,让群众尽享发展红利。

"新埭群众当前对于美好生 加快农村新社区建设,有序推进 星光社区在全市率先探索农房 活的诉求主要集中在农民建房、 星光三期农房统建工程建设, 星 教育养老、共同富裕等方面。"对 光社区四期、牌楼社区、旧埭新社 于群众的民生诉求潘加林了然 区、鱼圻塘新社区开工,并有序推 于心。"需求清单"就是"工作清 进自然村落保留点建设;在"一老

建设,增设云栖湾居家养老照料

共富共治是幸福生活的基 础。推进共同富裕,新埭有自己 的优势和路径。"我们抢抓一体 化发展的战略机遇、聚焦共同富 裕的跑道路径、立足毗邻上海的 区位优势,谋划推进以'上海乐高 乐园——不夜城——水月湾—— 稼书故里——水云庄'为主线的 长三角一体化共富示范带,加快 均增长6%以上。

共富码头二期混凝土搅拌站、屠 宰场、农产品储存冷库、稻米全 产业链等强村项目建设进度,切 实以优质项目提升村集体收入 水平,最终惠及人民群众。"潘加 林说,今年全镇力争村集体经营 性收入150万元以上村达100%, 村均总收入和村均经营性收入

文明健康 绿色环保 公益广告

珍惜点滴能源

创造美好环境



平湖市文明办 平湖市传媒中心